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Köszöntés: „Nem késlekedik az Úr az ígérettel, amint egyesek gondolják, hanem 

türelmes hozzátok, mert nem azt akarja, hogy némelyek elvesszenek, hanem azt, hogy 

mindenki megtérjen.” (2Pt 3,9) Ámen 

Énekek: 

274:1-3: „Ki Istenének átad mindent…” 

274:4: „Zengj hát az Úrnak…” 

105: „Adjatok hálát az Istennek…” 

Előfohász: „Elszárad a fű, elhervad a virág, de Istenünk igéje örökre megmarad. 

Magas hegyre menj föl, ki örömhírt viszel a Sionnak, harsány hangon kiálts, ki 

örömhírt viszel Jeruzsálemnek! Kiálts, ne félj! Mondd Júda városainak: Itt van 

Istenetek!” (Ézs 40,8-9) Ámen 

Lekció: Márk evangéliuma 13,21-37 Lelkünk épülésére és hitünk erősödésre olvasom 

felétek Istenünk Szent Igéjét… 

„21Ha valaki akkor ezt mondja nektek: Íme, itt a Krisztus! – vagy: Íme, ott van – ne 

higgyétek! 22Mert hamis krisztusok és hamis próféták támadnak majd, jeleket és 

csodákat tesznek, hogy így megtévesszék, ha lehet, a választottakat. 23Ti azonban 

vigyázzatok: előre megmondtam nektek mindent! 24Azokban a napokban pedig, ama 

nyomorúság után, a nap elsötétedik, és a hold nem fénylik, 25és a csillagok lehullanak 

az égről, és az egek tartóoszlopai megrendülnek. 26És akkor meglátják az Emberfiát 

eljönni a felhőkön, nagy hatalommal és dicsőséggel. 27És akkor elküldi az angyalokat, 

és összegyűjti választottait a négy égtáj felől, a föld szélétől az ég határáig. 

28Tanuljatok a fügefa példájából: amikor már zsendül az ága, és levelet hajt, tudjátok, 

hogy közel van a nyár. 29Így ti is, amikor meglátjátok, hogy ezek történnek, tudjátok 

meg, hogy közel van ő, az ajtó előtt! 30Bizony mondom nektek, hogy nem múlik el ez 

a nemzedék, amíg mindez meg nem történik. 31Az ég és a föld elmúlik, de az én 

beszédeim nem múlnak el. 32Azt a napot viszont vagy azt az órát senki nem tudja, sem 



az angyalok az égben, sem a Fiú, hanem csak az Atya. 33Vigyázzatok, virrasszatok! 

Mert nem tudjátok, mikor jön el az az idő. 34Amint az útra kelő ember is, amikor 

elhagyja házát, megbízza szolgáit, mindegyiket a maga feladatával, az ajtóőrnek is 

megparancsolja, hogy vigyázzon. 35Vigyázzatok tehát, mert nem tudjátok, mikor tér 

vissza a ház ura; este vagy éjfélkor, kakasszóra vagy reggel; 36ha váratlanul 

megérkezik, nehogy alva találjon titeket! 37Amit pedig nektek mondok, azt 

mindenkinek mondom: Vigyázzatok!” 

Az Úr áldása legyen az Ő Igéjének az olvasásán, hallgatásán, megcselekvésén és 

továbbadásán. Ezért imádkozzunk:  

Előima: 

Urunk, várunk Rád. S ma is hozzád jövünk, aki vigyázban állásra intesz bennünket, 

hiszen tudod, hogy mennyi veszélynek, kísértésnek, ellenségnek és békétlenségnek 

van kitéve az életünk. 

Kérünk, tekints ránk kegyelmeddel és bocsásd meg nekünk a mögöttünk álló hét 

hűtlenségből táplálkozott tetteit és szavait. Bocsásd meg nekünk, amikor nem tudunk 

teljes bizalommal Rád hagyatkozni, aki az idő Ura is vagy, akinek a tetteire és 

rendelkezéseire már annyiszor rácsodálkozhattunk, s mégis helyet adunk a 

kételkedésnek, a félelemnek, a csüggedésnek és az aggódásnak. Szabadíts meg 

bennünket a kicsinyhitűségünktől és Szentlelked ereje által jöjj közel hozzánk, érints 

meg életünk azon részeit, amelyek nem 100%ra, teljesen érted égnek, hanem csak 

pislákoló lángként ideiglenes világosságot mutatnak irányodba.  

Kérünk, formálj ma bennünket Igéd erejével. Készíts arra a napra, amikor Te 

visszajössz, hogy addig is a szívünk kész legyen egyedül téged imádni, aki minden 

hamis messiás és próféta fölött állsz. Hiszen Tiéd a hatalom és a dicsőség földön és 

égen, egyedül Tiéd a mi dicséretünk, aki mindig mellettünk vagy. Köszönjük, hogy 

hűséged nem hagy el bennünket.  

Köszönjük, hogy Igéd ma is keres bennünket és adtál elegendő testi és lelki erőt ahhoz, 

hogy ma eléd jöjjünk és lerakjuk előtted mindazt, ami vállunkra és lelkünkre teherként 



nehezedik. Hisszük, hogy Fiadért Te mindezeket kész vagy levenni rólunk, s olyan 

békességgel ajándékozod meg bensőnket, amely minden emberi értelmet felülhalad. 

Jézusért, köszönjük, hogy megszólíthatunk Téged, s Te meghallgatod imádságainkat. 

Ámen  

Igehirdetése előtti ének: 480:2: „Ha örömmel gerjedezem…” 

Textus: Márk evangéliuma 13,31-33 Az a Szent Ige, amelynek alapján szólni kívánok 

hozzátok… 

„31Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el. 32Azt a napot viszont 

vagy azt az órát senki nem tudja, sem az angyalok az égben, sem a Fiú, hanem csak az 

Atya. 33Vigyázzatok, virrasszatok! Mert nem tudjátok, mikor jön el az az idő.” 

Vasárnapot ünneplő keresztyén gyülekezet, 

szeretett testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! 

Minden evangéliumban fontos tanítás hangzik el Jézus szájából a jövővel 

kapcsolatban. S kevés a részünkről minden éven az ünnepeink alkalmával Jézus 

múltban értünk tett cselekedeteire visszaemlékezni, ha ez nem táplál egy reményteljes 

jövőt. Isten választottai pedig nem félhetnek a jövőtől, mert a jövőnk Istenünk kezében 

van.  Az adott szakasz már nemcsak a Jézus idejében élő tanítványoknak szól, hanem 

mindenkinek, aki él Isten Igéjével.  

Az ég és a föld elmúlása a templom köveinek pusztulásával fog kezdődni, s folytatódik 

mindazzal, ami az akkor élőknek biztos pontot jelentet. A családok meghasonlása, a 

különböző természeti csapások, a bizonytalan lét után az ég és az égitestek is 

megrendülnek. Beteljesedik mindaz, amiről az ószövetségi próféták is írtak.  

Mire figyelünk ma? Arra, ami elmúlik, vagy arra ami nem múlik el. Ézsaiás próféta 

Igéivel élve: „Istenünk igéje örökre megmarad.” Halljuk hát ma meg azt, amit 

hallanunk kell, s figyeljünk úgy Isten Igéjére, hogy ne engedjük át ezt az órát a 

gonosznak, hogy elfordítsa figyelmünket Isten Igéjéről.  



Ez az Ige kezdetben egy világot volt képes megteremteni, s az embert életre hívni. Az 

Ige testté lett, s így Isten akarata kész volt a testetöltésre. S ez az Ige nem múlik el 

soha. Isten Igéje az idő múlásával nem veszít az erejéből, hatásából és Isten ígéreteire 

nem hat az idő vasfoga, az idő múlásának szükségszerű romboló hatása nem kezdi ki 

Isten Igéjét. S az Ige kezelésbe veszi ma mindannyiunk gondolatait, szívünk állapotát, 

lelkünket képes építeni és hitünket erősíteni, ha bizalommal arra tekintünk, ami 

kőszálként megáll, mert a megváltás üzenete ma is kész elfogadni bennünket.  

De a pontos időpont egyedül az Atyánál van. Sem a Fiú, sem az angyalok nem tudják 

mikor lesz az eljövetel. De az biztos, ha egy bizonyos időre el is hagyja a király a 

szolgáit, feladatokkal bízza meg őket és amikor visszajön majd számon kéri rajtuk a 

feladat teljesítését. Hiszen a gazdának joga van bármikor visszatérni. 

Jézus visszajöveteléig a keresztyének állandó kísértéseknek lesznek kitéve. A gonosz 

örök célja marad a megtévesztés, s úgy suttog, hogy közben követőket hív el magának, 

önmaga köré gyűjt embereket, s nem Jézus köré.  Mert közben azt állítja, hogy tudja 

mire van szüksége az embernek. Csak van, amikor a látszat csal és kevésnek bizonyul.  

S milyen jó, hogy nem nekünk kell számolgatnunk, hogy mikor is jön majd el az 

Emberfia. Nem nekünk kell görcsösen félelemmel tölteni a napokat, hogy jujjj ez is 

meg az is a végidők jelei közé tartozik, és már itt van. Nagy katasztrófák, 

békétlenségek mindig voltak és lesznek is, de a mi feladatunk nem ezeket követni és 

ezekre nézni, hanem Krisztusunkra tekintve, vigyázni és végezni a dolgunkat és 

szolgálatunkat. Mert van egyéni küldetésünk, van az ittlévő gyülekezeti tagoknak  

küldetése családjaikban és ebben a városban, van egyházunknak küldetése ebben a 

világban. S ezt csak a Lélek erejével és vezetésével tölthetjük be reményteljes 

jövőnket szem előtt tartva, s úgy szolgálva, hogy tudom, hogy az én Uram velem van 

minden napon a világ végezetéig.  

S ha úgy gondoljuk, hogy késik, akkor se csüggedjünk. Aki vigyáz, azt nem éri 

semmi sem váratlanul. A legfontosabb, hogy a hamis Krisztusokkal szemben legyünk 

készenlétben.  



Mindenki a saját képességeihez mérten éljen a tehetségeivel és ajándékaival. A 

számonkéréskor mindenki a maga munkájáról fog számot adni.  

Egy kórházi látogatás alkalmával mondta nőtestvérünk az ismert közmondást kicsit 

átfogalmazva, hogy: dolgozz úgy, mintha örökké élnél és imádkozz úgy, mintha ez 

lenne az utolsó napod. Szolgáljunk úgy, mintha ennek soha nem lenne vége, s közben 

vigyázzunk, virrasszunk és imádkozzunk úgy, mintha ez lenne az utolsó alkalom. 

Amire mi nem a világ megbüntetéseként tekintünk, hanem ez a nap lesz az, amikor a 

megváltásunk kiteljesedik.  

Minden kemény és hátborzongató jel mögött ott van a kegyelmes Isten, mi rá 

tekintünk, aki Jézusban szeretetét közölte irányunkba, s nem az elutasítását és ítéletét.  

A korai keresztyénség nagyon közelinek gondolta Jézus visszatérésének idejét. De 

egyre többeknek csalódniuk kellet a saját elvárásaikban és elképzeléseikben, amikor a 

vele való találkozásra készültek. De mi tudjuk, hogy akit várunk az a rendelt időben 

majd megjelenik. 

Köszönjük hát meg Urunknak, hogy ennek az ígéretnek a beteljesülése elkerülhetetlen.  

A megtérés ideje egyszer lejár. Akik megmaradtak a bűneikben azok elveszik örök 

büntetésüket. 

Saját életünket könnyítjük meg lelkünkre nehezedő súlyoktól, ha meg tudunk 

bocsátani, ha képesek vagyunk elengedni sérelmeinket, ha túl tudunk lépni az emberi 

butaságokon, ha rá tudjunk bízni Istenünkre azokat, akiket ellenségeikként 

könyveltünk el eddig.  

Tegye fel magának mindenki azt a kérdést, hogy megéri-e ebben a  világban töltött 

időt haragra, bosszúra, békétlenségre és hatalomvágyra pazarolni úgy, hogy közben 

saját magunkat zárjuk ki Isten kegyelméből és egyben országából is. Mert sokszor mi 

magunk hordunk akadályt önmagunk és Istenünk megváltó munkája közé, ha nem 

találjuk a szemkontaktust és a szívkontaktust azzal az Úrral, aki elvette bűneinket, 

hogy mi már ebben a jelenvaló világban úgy éljünk, mint megváltott gyermekei. 

Hűséggel szolgálva. Szüntelenül készen az Úr érkezésére.  



Emberi számítással az sem határozható meg, hogy ki tartozik Krisztushoz és ki nem. 

Nincs képlet a hűséges tanítvány személyére, s a vigyázásban állásra sincs egy sablon, 

amibe majd belenyomorítunk minden körülöttünk élőt, mert az öntőforma nem ember 

által készítetett, hanem Isten az, aki szépen és tökéletesen formázza az életünket és 

simítja azt a felületet, amely Isten akaratának teljesülésében a rendelt időben kap 

értelmet. Ezért adjunk hálát! Ámen.    

Utóima: 

Kegyelmes Urunk! Te, aki a világ teremtője vagy, ismered a szívünket. Te, aki 

üdvösségünk szerzője vagy, köszönjük, hogy Fiadban megmutattad nekünk, hogy ki a 

szeretet.   

Köszönjük, hogy Te nem hagysz bennünket bizonytalanságban vergődni. Hanem Igéd 

által megígéred, hogy ez a teremtett világ egy újnak adja majd át a helyet. Egy olyan 

újnak, ahol Te törölsz majd le minden könnyet, ahol már nincs halál többé, sem gyász, 

sem jajkiáltás, sem fájdalom. Ahol ott állhatunk színed előtt, s megítélsz bennünket, 

akinek egyedüli jogod hitünkre tekintve kimondani örök létünk helyét.  

Köszönjük Neked, hogy vagy nekünk,…hogy van kit megszólítani, s van kivel 

megosztanunk belső szobánkban örömeinket, kételkedéseinket és nehézségeinket. 

Köszönjük, hogy Te soha nem küldesz el és a közeledben soha nem éreztük még az 

elutasítást. Hála minden eddig meghallgatott imádságunkért, hogy bizalommal 

fordulhatunk minden élethelyzetünkben hozzád.  

Így adunk hálát a mögöttünk álló alkalmakért, a sikeres vizsgákért, s kezedbe 

helyezzük egyetemistáinkat, az államvizsgázókat. Köszönjük Neked mindazokat, akik 

kórházi kezelések után vannak. Kérünk, te adj gyógyulást és felépülést testvéreinknek. 

Imádkozunk házasulandó párjainkért. Kérünk, Te készítsd mindazokat, akik Veled 

akarják megjárni útjukat. Kérünk, adj nekik békességet, bölcsességet, türelmet és 

belőled táplálkozó szeretetet. 

Eléd hozzuk gyászoló és emlékező testvéreinket. Urunk ajándékozd meg vigasztaló 

Szentlelkeddel mindazokat, akik nálad keresik a sebeik bekötözését és a örökké 



megmaradó Igéd vigasztaló erejét. Az Úr Jézus Krisztusért hallgass meg minket. 

Ámen  

 Úri ima: Jézus mondja: Ti azért így imádkozzatok… 

Adakozás: 

Áldás: „Az én Uram, az Úr jön hatalommal, karja uralkodik.” (Ézs40,10a) Ámen. 

 Záró ének: 200: „Ó, maradj kegyelmeddel…” 


